



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

10. Oktober 2023

Sitzung des Stadtrates am 25.10.2023

Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Ausstattung von kommunalen Schulen

Vorlagen Nummer: VII/2023/06319

TOP: 12.7

Antwort der Verwaltung:

- 1. Welche Schulen haben für 2022 und 2023 einen erhöhten Bedarf bei der Ausstattung der Schulanlagen angezeigt, d.h. der Bedarf konnte nicht über das geplante PSP-Element gedeckt werden?**
- 2. Wofür wurde der Bedarf jeweils angezeigt? (Bitte um Auflistung je Schule)**
- 3. Kann dieser Bedarf bis 31.12.2023 gedeckt werden?**
- 4. Wenn nein, bei welcher Schule und welchem Bedarf nicht?**
- 5. Gibt es Schulen, die für das Haushaltsjahr 2024 einen erhöhten Bedarf bei der Ausstattung der Schulanlagen angezeigt haben?**
- 6. Wenn ja, welche Schulen und wofür?**

Aufgrund des Rechercheaufwands erfolgt eine Beantwortung zur Sitzung des Stadtrates am 22.11.2023.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport